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ATA DA 5º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE   
DO CURSO DE ENFERMAGEM CAMPUS PARAUAPEBAS REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2023. 

 
 
 

No vigésimo terceiro dia do mês de maio, às nove e quinze de uma terça-feira, foi realizada a 
quinta reunião extraordinária do Núcleo Docente Estruturante-NDE do curso de Enfermagem 
do campus de Parauapebas da Universidade Federal Rural da Amazônia – UFRA, virtualmente, 
para deliberação da seguinte pauta: I. Alteração do múltiplo de 17h para 15h. Participaram da 
reunião um total de quatro pessoas sendo eles: Prof. Dr. Fábio Batista Miranda- SIAPE 
1240544, Prof.ª Dra. Claudete Rosa da Silva-SIAPE: 2078871, Prof.Dr. Pedro Felipe dos Reis 
Soares- SIAPE: 3305Prof. Dr. João Victor da Silva Coutinho-SIAPE 1385674. O professor 
Fabio Batista presidiu a reunião e iniciou a mesma agradecendo a presença de todos e informou 
que os formulários referentes a essas adequações foram encaminhados à Pró-Reitoria de Ensino 
(PROEN) e posteriormente devolvidos para a realização de ajustes em alguns pontos, tais como 
carga horária e pré-requisitos. Ele esclareceu que a PROEN recomendou a solicitação do ajuste 
da carga horária no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA), uma vez 
que foi identificada uma discrepância de duzentas horas em relação ao Projeto Pedagógico de 
Curso (PPC) vigente. Ressaltou que a secretária do curso já encaminhou o processo de 
solicitação dos ajustes necessários. Em seguida, o professor Fabio Batista apresentou aos 
membros presentes os novos formulários contendo as adequações solicitadas pela PROEN. 
Após análise e discussão, os membros do NDE aprovaram, por unanimidade, a referida 
adequação por equivalência da estrutura curricular do PPC vigente. Para constar, eu,Raynara 
dos Santos da Conceição, lavrei a presente ata, a qual, lida e aprovada, será assinada pelos 
membros do NDE. 
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